



最佳搭档

头眼
PHOTO SHOW

9月24日,在俄罗斯首都莫斯科,俄罗斯总统梅德韦杰夫(右)和俄罗斯总理普京一同出席统一俄罗斯党代表大会。当天,俄罗斯总统梅德韦杰夫在统一俄罗斯党代表大会上说,他提议由现任总理普京参加将于2012年3月举行的总统选举。普京则表示,如他当选总统,梅德韦杰夫将出任总理。

新华社/法新

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

- 9月19日 星期一 印度强震 印度锡金邦当地时间18日18时10分遭遇里氏6.8级地震,共造成48人丧生,在尼泊尔境内有8人身亡。
- 9月20日 星期二 欧债危机 意大利评级下调让欧洲债务危机雪上加霜。意大利债务总额超过了希腊、西班牙、葡萄牙和爱尔兰四国之和,被视为是“大到救不了”的国家。
- 9月21日 星期三 前总统被炸 阿富汗高级和平委员会主席、前总统拉巴尼20日晚在位于首都喀布尔的住所遭“头巾炸弹”袭击身亡。塔利班发言人宣布对袭击事件负责。
- 9月22日 星期四 申请入联 数以万计的巴勒斯坦民众21日在约旦河西岸多座城市集会,支持巴勒斯坦申请成为联合国正式会员国的诉求。
- 9月23日 星期五 相对论错了? 欧洲大型强子对撞机在试验中发现中微子速度比光速还快。如果这个结果得到证实,现代物理学的基石:阿尔伯特·爱因斯坦提出的相对论将被撼动。
- 9月24日 星期六 栽向地球 美国已报废的“高层大气研究卫星”在没有人为控制的情况下,于美国东部时间23日23时23分至24日1时9分之间由太平洋上空“栽回”地球大气层。

全中国

- 9月19日 星期一 公租房 国务院总理温家宝19日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步做好保障性安居工程建设和管理工作。会议要求,公租房以小户型为主,单套建筑面积以40平方米为主。
- 9月20日 星期二 天宫一号 根据中国载人航天网站消息,下周(本月27日到30日)含有中国对接装置的天宫一号目标飞行器将择机发射。
- 9月21日 星期三 免费退车 根据国家质检总局21日公布的征求意见稿,家用汽车产品在出现因产品质量问题而产生的严重安全性能故障时,消费者可以要求免费退货。
- 9月22日 星期四 地窖囚性奴 洛阳消防兵转业的34岁当地男子李浩在长达两年的时间里,瞒着妻子秘密在外购置一处地下室,耗时1年开挖地窖并将6名歌厅女子诱骗至此囚禁为性奴。
- 9月23日 星期五 专家号 卫生部副部长马晓伟表示:到今年12月底,所有三级医院普通门诊号源要开放预约,不低于85%的专家门诊号源要开放预约;到明年6月底,原则上所有专家门诊号源全部开放预约。
- 9月24日 星期六 约谈白酒企业 近段时间以五粮液为代表的白酒企业的涨价风波,再次引发来发改委约谈。发改委要求,行业协会及白酒骨干企业要起到维护白酒市场价格的作用。

全江苏

- 9月19日 星期一 “伟大城市” 在全市城乡规划工作会议上,省委常委、南京市委书记杨卫泽提出,南京应树立“伟大城市”形象,在老城保护和新城建设上作好文章。
- 9月20日 星期二 电动车 2011年中国规划年会在南京开幕。住建部副部长仇保兴表示,他不主张禁电动自行车,认为对电动自行车的封杀令是“屁股指挥脑袋”,因为它能耗小,基本是“零排放”。
- 9月21日 星期三 纸螃蟹 今年一张张薄薄的“纸螃蟹”抢占商机。不论是实体专卖店还是网络商家,各类螃蟹礼券看得人眼花缭乱。
- 9月22日 星期四 地震观察鸡 9月20日,以观测动物临震异常行为的地震宏观异常测报点,在常州新北区一个养着十几万只种鸡的种鸡场挂牌,饲养员经过培训变成“地震观察员”。
- 9月23日 星期五 信息化条例 《江苏省信息化条例》获得通过。条例规定,非法提供、出售公民、法人和其他组织的信息,将被追究相应的法律责任。
- 9月24日 星期六 平价店 南京全市目前有36个平价店正式挂牌上岗。物价局要求,平价直销店每天10个品种保证低于市场价15%;超市平价区还得保证每天不少于5个一元以下蔬菜。

头条
HEADLINE

• 1

南京环保首次发布空气预警: 未来两天空气不佳

快报讯 (记者 安莹)昨天,不少度周末的市民都发现天空有些灰蒙蒙的,空气很浑浊,没有前几天秋高气爽的通透。而在昨天晚上,南京环保部门首次发布空气预警,提醒市民未来两天南京空气不太好,儿童和老人尽量不要长时间呆在户外。

记者从南京市环境监测中心站了解到,从前天中午起,南京空气污染指数就开始呈现上升趋势。昨天,空气质量虽整体为良好,但是从4

点到7点,持续了7个小时污染指数超过100,达到污染临界值,最大瞬间指数达到116,首要污染物为可吸入颗粒物。

根据气象预报显示,未来三天空气湿度低,大气扩散条件总体较差。专家解释,这样的气象条件容易使污染物在市内滞留、堆积,所以可能会出现空气质量继续恶化至污染水平。

环保部门预测,今天南京空气污染指数将在90~100

之间,达到临界污染水平;到了明天和后天,空气污染指数或将超过100,达到轻微污染水平。环保部门提醒市民,届时尽量减少在户外逗留时间。据了解,此次发布空气预警,也处于摸索阶段,南京环保部门正在开展了空气质量预测预报研究,逐步建立空气质量预测预报系统平台。这将为南京市政府制定空气质量保障措施提供重要依据,更好地应对环境空气污染事件。

交通

火车票退票费今起下调

快报讯(通讯员 路轩
记者 毛丽萍) 今天起,火车票退票费标准下调。新的退票费规定:开车前,退票费由原来按每张车票面额的20%计收下调为按5%计收。退票费最低按2元计收。

根据铁路部门规定,个人退票时,旅客只需在开车前完成退票手续即可,团体退票时,需在开车前48小时办理该手续。退票款精确到元,元以下则四舍五入,两元以下车票不办理退票。

根据全路统一客服

电话的安排,上海铁路局客服电话由95105105调换至12306的转换工作已基本就绪,计划于9月27日18:00起,正式启用12306客服电话。

目前,9月30日、10月1日南京到西安、兰州、乌鲁木齐、成都等地已一票难求,南京到北京普通车票差不多也售罄,但京沪高铁、沪宁城际等票源还不太紧张,尚有部分余票。

而10月3、4、5日南京到各大城市的票都不太紧张,有条件的市民不妨错峰出行。

天气

下周初
秋风秋雨缠人

快报讯(记者 孙羽霖)从后天起,冷空气带来阵雨,这将给持续的晴好天气画上句号。上次冷空气离开后,江苏的气温逐渐回升,南京的最高气温都在26℃左右。下周,随着新一股冷空气的到来,天气形势又会有所变化。

预计从下周一后,晴好天气将暂告结束,江苏将有一次降水、大风和降温过程。预计明天,沿江和苏南地区多云转阴有阵雨,其它地区多云到阴。后天,江苏阴有阵雨,其中淮河以南地区雨量中等。

南京三日天气

今天	多云, 东到东南风3~4级, 最低温度: 六合、浦口 14℃ ~ 15℃, 其它地区 16℃ 左右, 最高温度: 全市 26℃ ~ 27℃
明天	多云到阴, 18℃ ~ 27℃
后天	多云到阴有阵雨, 20℃ ~ 26℃

毛小平任无锡市委书记

快报讯 在9月24日的中共无锡市第十二届委员会第一次全委会和市纪律检查委员会第一次全委会上,分别选举产生了市委、市纪委新一届领导班子成员。毛小平为市委书记,朱克江、陈振一为市委副书记,徐勤、周敏伟、蒋洪亮、许刚、张叶飞、王路奇、周铁根、朱劲松(女)、王国中为市委常委,周铁根为市纪律检查委员会书记。